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Z ČINNOSTI ZASTUPITELSTVA OBCE 

DĚNÍ V OBCI

Vážení spoluobčané!
rád bych Vás seznámil s projektem „Kulturní, společenské 

a vzdělávací centrum v obci Dříteň“. Nakonec se nám podařilo 
získat podporu od Ministerstva pro místní rozvoj z programu 

11782 – Podpora rozvoje regionů 2019+ v částce 10.000.000,- Kč. Stavební firma Spilka a Říha, s.r.o., 
která tuto zakázku vyhrála s cenou 22.203.555,93,- Kč včetně DPH, započala stavební práce koncem čer-
vence. Pokud bude vše probíhat tak, jak má, mohou se občané naší obce těšit na nové kulturní středisko 
již na podzim příštího roku. Díky realizaci této akce bude naše obec mít nové místo pro kulturní i sportovní 
vyžití a zároveň dojde k obnově další části zámku. Věřím, že tato stavba bude ku prospěchu a potěšení 
každého občana. Jak stavba pokračuje, vás budu informovat i v dalších číslech zpravodaje.

Dále bych se tímto chtěl rozloučit s panem Jánem Nemcem, který v naší obci působil přes 20 let jako 
farář římskokatolické farnosti Bílá Hůrka a Nákří. Děkujeme Vám za Vaši službu našim občanům. Zároveň 
tímto vítám nového pana faráře, kterému přeji mnoho radosti a úspěchu v novém působišti u nás v obci.

Za obec Dříteň Josef Kudrle, 
starosta obce

BLAHOPŘEJEME OSLAVENCŮM

Z rozhodnutí obecní rady budou členky Sboru pro občanské záležitosti navštěvovat pouze oslavence s kulatým 
výročím 70, 75, 80, 85 let a od 90 let všechny oslavence. Pokud si někdo nepřeje být zveřejněn, prosíme o včasné 
sdělení.

NAROZENÝM V ŘÍJNU
Švejdová Marie

Stulíková Blanka
Mrázková Jarmila

NAROZENÝM V LISTOPADU
Tichá Emilie

Toušek Václav
Božovská Marie

NAROZENÝM V PROSINCI
Lukáš Karel
Turková Eva

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší 
a hlavně hodně zdraví do dalších let!

LOUČENÍ S P. FARÁŘEM
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Z ČINNOSTI ZASTUPITELSTVA OBCE 

VÝPIS Z 4. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DŘÍTEŇ 
KONANÉHO DNE 19. 6. 2023 

Kompletní zápis a usnesení je k dispozici na Obecním úřadě ve Dřítni

Zapisovatelka: Bc. Eva Zimová
Přítomni: Dle prezenční listiny
Omluveni: 0
Ověřovatelé: Jaroslav Prokop, Jan Kareš

ZO projednalo a schválilo všemi přítomnými hlasy do-
plnění programu

ZO bere na vědomí usnesení přijaté na 3. zasedání 
ZO – schváleno všemi hlasy ZO

1. Zastupitelstvo obce schvaluje Závěrečný účet 
obce Dříteň za rok 2022 a souhlasí s celoročním hos-
podařením obce za rok 2022 včetně „Zprávy o výsled-
ku přezkoumání hospodaření obce Dřítně za rok 2022“ 
a to bez výhrad. Náprava nedostatků z přezkoumání 
hospodaření obce za rok 2022: Pro další účetní obdo-
bí bude účtováno při vyúčtování poskytnutého trans-
feru s povinností vypořádání souvztažným zápisem 
i na účtě 345. U zrušeného zástavního práva u inv. 
č. 1-801-74 – nástavba DPS byla zástava přeúčtována 
z účtu 021/0120 na 021/0100. Parcela č. 168/3 v část-
ce 777 Kč byla zavedena do zástavy na účet 031/0410 
z 031/0400. Schváleno 9 hlasy pro, 6 hlasů se zdrželo.

2. Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku obce 
Dříteň sestavenou k 31. 12. 2022. Přílohou je „Proto-
kol o schválení účetní závěrky“. Výsledek hospodaření 
běžného účetního období je 6.074.987,96 Kč. Schvále-
no 9 hlasy pro, 6 hlasů se zdrželo.

3. Zastupitelstvo schvaluje všemi hlasy navýšení pří-
spěvku na provoz ZŠ a MŠ Dříteň o částku 200.000 Kč 
z důvodu vybavení nové další třídy pro děti 1. ročníku 
od šk. roku 2023/2024.

4. ZO odmítá záměr zahájit průzkumné práce pro 
zvláštní zásah do zemské kůry Janoch, tedy pro pří-
padné budoucí umístění úložiště jaderného odpadu 
v této lokalitě. Zastupitelstvo odkazuje na svá předcho-
zí nesouhlasná vyjádření v této věci a na těchto i na-
dále trvá. ZO pověřuje starostu k jednání s okolními 
obcemi o dané problematice návrhu jak danou věc ře-
šit, případně společný právní servis. Dohodnutý návrh 
bude předložen ke schválení na dalším ZO, které bude 
svoláno do 30 dní. Schváleno všemi hlasy.

5. ZO prodej části pozemku p. č. 236/7 k. ú. Dříteň 
přesouvá na další ZO z důvodu nedodání podkladů. 
Schváleno všemi hlasy.

6. ZO schvaluje všemi hlasy, že záměr vzájemného 
darování pozemků mezi JČ krajem a obcí Dříteň.

7. ZO schvaluje všemi hlasy přijetí usnesení ve věci 
návrhu změny územního plánu Dříteň ve zkráceném 
postupu pořizování.

8. ZO schvaluje všemi hlasy zájem o koupi pozemku 

p. č. 1141 v k. ú. Chvalešovice od SPRÁVY ŽELEZNIC.
9. ZO projednalo žádost SDH Dříteň o poskytnutí 

dotace z rozpočtu obce Dříten v požadované částce 
58.500 Kč, ZO schvaluje žádost v částce 25.000 Kč 
a ne v požadované částce 58.500 Kč, ZO projednalo 
a schvaluje Veřejnoprávní smlouvu č. 18/2023 pro SDH 
Dříteň v částce 25.000 Kč. Schváleno 9 hlasy pro, 5 
hlasů proti, 1 hlas se zdržel.

10. ZO projednalo a schvaluje výsledek veřejné za-
kázky zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení 
na akci: „Kulturní, společenské a vzdělávací centrum 
v obci Dříteň“, jejíž realizace proběhne za podpo-
ry Ministerstva pro místní rozvoj z programu 11782 
- Podpora rozvoje regionů 2019+, identifikační číslo: 
117D8210E9083. Vítězným účastníkem s nejnižší na-
bídkovou cenou v částce 18.350.046,22 Kč bez DPH 
se stal účastník Spilka a Říha, s. r. o., sídlo Petra Bez-
ruče 489/II, Soběslav 39201, IČ: 45021309. Schváleno 
9 hlasy pro, 6 hlasů se zdrželo.

11. ZO projednalo a schvaluje znění smlouvy o dílo 
týkající se projektu „Kulturní společenské a vzdě-
lávací centrum v obci Dříteň“, který bude realizován 
za podpory Ministerstva pro místní rozvoj z programu 
11782 - Podpora rozvoje regionů2019+, identifikač-
ní číslo: 117D8210E9083 a pověřuje starostu k pod-
pisu této smlouvy s vybraným zhotovitelem – Spilka 
a Říha, s. r. o., sídlo Petra Bezruče 489/II, Soběslav 
39201, IČ: 45021309. Schváleno 9 hlasy pro, 6 hlasů 
se zdrželo.

12. ZO projednalo a schvaluje rozpočtové opatření 
č. 8/2023 dle přílohy. Schváleno 9 hlasy pro, 6 hlasů se 
zdrželo.

13. ZO schvaluje příjem dotace: od Ministerstva ze-
mědělství na akci „Oprava a odbahnění vodní nádrže 
Velký Horní a Dolní Strachovský rybník“ v částkách: 
1.055.000 Kč, 945.000 Kč a 915.000 Kč.

Od Krajského úřadu Jihoč. kraje na akci „My v tom 
Jihočechy nenecháme“ v částce 25.526 Kč. 14 hlasy 
pro, 1 hlas se zdržel.

Interpelace: Miroslav Boček- dotaz na opravu cesty 
na Novou ves, dále na čištění kanálů a opravu poško-
zené fasády na tělocvičně

Ing. Petr Polák - dotaz na stav cesty k nové zástavbě 
na hrázi rybníka Hořejší

Starosta obce předložil protokol o administraci a rea-
lizaci strachovických rybníků

Předseda finančního výboru Václav Kroneisl ml. 
předložil zprávu o revizi finančních operací týkajících 
se financování strachovických rybníků.
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Z ČINNOSTI ZASTUPITELSTVA OBCE 

Zapisovatelka: Bc. Eva Zimová
Přítomni: Dle prezenční listiny
Omluveni: Jan Kareš, Miroslav Lébl,
Ing. Radek Dvořák, Karel Tůma, Jaroslav Prokop
Ověřovatelé: Libor Waldhauser, Václav Kroneisl

ZO projednalo a neschválilo doplnění programu 
navrhované Františkem Hoškem

a)  Projednání příspěvku p. starosty ve Zpravodaji  
 obce Dříteň č. 2/23.
b)  Projednání jednacího řádu ZO Dříteň a vnitřní  

 směrnice
 4 hlasy pro, 4 hlasy proti, 1 hlas se zdržel.

ZO bere na vědomí usnesení přijaté na 4. zasedání  
ZO – schváleno všemi hlasy.

1. ZO projednalo možnost právního zastoupení  
v problematice plánovaného úložiště Janoch a schva-
luje všemi přítomnými hlasy záměr spolupráce s právní 
kanceláří „Dohnal a Bernard“, ve věci zastupování obce 
Dříteň ohledně záměru umístění hlubinného úložiště 
radioaktivního odpadu v lokalitě Janoch. 10 hlasy pro.

Interpelace:
František Hošek projednání příspěvku p. starosty ve 
Zpravodaji obce  Dříteň  č. 2/2023 – František Hošek 
bude mít možnost reagovat v  příštím Zpravodaji obce 
Dříteň

VÝPIS Z 5. MIMOŘÁDNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DŘÍTEŇ 
KONANÉHO DNE 19. 7. 2023

Kompletní zápis a usnesení je k dispozici na Obecním úřadě ve Dřítni

KRÁTKÁ ODPOVĚĎ NA SLOVA PANA STAROSTY Z MINULÉHO ČÍSLA
Vážení spoluobčané, sousedé a kamarádi,
v minulém čísle Zpravodaje jste si mohli přečíst vy-

jádření pana starosty k projektu revitalizace stracho-
vických rybníků a především jmenovité urážky a na-
padání některých zastupitelů obce.

Všichni určitě uznáme, že osobní spory a hádky do 
našeho Zpravodaje nepatří a to proto, že každý čtenář 
si chce o své vesničce a vísce přečíst co nejvíce.

Tento časopis má sloužit k informovanosti o dění 
v obci a shrnutí činnosti celého zastupitelstva.

Proto tedy na posledním zasedání zastupitelstva 
obce byly projednány nevhodné příspěvky do uvede-
ného Zpravodaje a všichni zastupitelé rozhodli, že se 
tyto záležitosti nebudou opakovat.

V krátkosti bych se rád vyjádřil k zveřejněným slovům 
pana starosty a především k neobjektivnímu pohledu 
na danou věc. Jako zastupitel jsem se dozvěděl v pro-
sinci roku 2022 při schvalování nového rozpočtu na 
rok 2023 velkou nesrovnalost v položce kapitálových 
výdajů. V této položce byla rezervována na rybníky 

částka 500.000 Kč. V roce 2022 již pan starosta zadal 
veřejné zakázky v částce 11.855.632 Kč (bez DPH), 
aniž na to měl schválené finance v rozpočtu obce. Až 
v prosinci roku 2022 při schvalování rozpočtu na rok 
2023 tam tyto finanční prostředky zahrnul, smlouvy již 
měl uzavřené a část prací již byla uskutečněna.

Nikdy jsem nebyl proti rozvoji v místních částech 
obce, ba právě naopak. Vždy rád podpořím smyslu-
plnou myšlenku, ale k uvedenému projektu jsem se 
nemohl nikdy vyjádřit, jelikož se nikdy neprojednával 
a na zastupitelstvu se o něm nikdy nemluvilo. A tak to 
je v naší vesničce se vším, bohužel.

Děkuji zastupitelstvu za umožnění se zde vyjádřit.

S přátelským pozdravem zastupitel obce Dříteň,
František Hošek
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Vážení spoluobčané, zdravím vás jménem mateřské 
školy v novém školním roce. I letos jsou všechny čtyři třídy 
mateřské školy naplněny. Ve dvou třídách jsou děti, které 
vyžadují přítomnost asistenta, proto jsme posílili personál 
o dvě nové asistentky. Velkou změnou na konci loňského 
školního roku pro nás byl odchod uklízečky Leony Pfeffero-
vé. Naše „Leonka“ byla pro nás velkou oporou a neodmys-
litelně patřila k naší mateřské škole. Naštěstí se s ní úplně 
neloučíme a budeme ji stále vídat v budově, kde sídlí dru-
žina. Na její místo nastoupila paní Eliška Mikolášová. Věří-
me, že bude pro nás stejnou oporou jako paní Pfefferová.

V loňském školním roce jsme také k naší velké radosti 
dovybavili jezírko na zahradě mateřské školy. Na jaře se 
v něm objevila žabí vajíčka, a my mohli s dětmi pozorovat, 
jak se postupně mění na pulce a nakonec na dospělé žáby. 
V jezírku máme i koi kapříky, kteří se nám přes prázdniny 
také rozmnožili. Děti pravidelně kapříky krmí a s radostí ka-
ždý den pozorují. Funguje i naše zahrádka. Na jaře jsme 
si pochutnali na čerstvých ředkvičkách, salátu a hrášku, 
v červnu jsme se radovali z čerstvých jahod a koncem léta 
jsme začali sklízet moc dobrá rajčátka. Nyní se těšíme ze 
sklizně mrkve. Děti zahrádku pravidelně zalévají a ochut-
návají bylinky, které na ní rostou.

 

Pokud máte doma našeho budoucího „školkáčka“ bu-
deme rádi, když si s ním přijdete do naší mateřské školy 
pohrát. Můžete přijít v odpoledních hodinách na zahradu 
nebo se případně domluvit na návštěvě ve školce. Každý 
měsíc je u nás divadelní představení pro děti, přijďte se na 
něj podívat a využijte tak příležitost k seznámení se s ma-
teřskou školou. Těšíme se na vás.

Všem dětem, rodičům a učitelům přeji pohodové školní dny.
Za MŠ Dříteň Mgr. Píchová Romana

DIVADLO
Dne 12. 6. nás navští-

vilo divadlo Já to jsem se 
svým Kolotočem pohádek. 
Tentokrát pro nás mělo při-
pravené 2 pohádky. Prv-
ní o Jeníčkovi a Mařence 
a druhé O veliké řepě. Pro-
tože jsme byli z představe-
ní nadšeni, představili nám 
jako bonus ještě třetí po-
hádku O kohoutkovi a sle-
pičce. Divadlo bylo velmi 
zajímavé, vše se odehrá-
valo v jednom velkém kolo-
toči prostřednictvím loutek 
a za doprovodu hudby.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

SPANÍ VE ŠKOLCE
16. 6. se konala akce, na 

kterou jsme se těšili celý rok – 
Spaní ve školce. V 18:00 se 
děti, které měly o spaní ve 
školce zájem, rozloučily se 
svými rodiči a začaly si uží-
vat podvečerní hraní ve tří-
dách. Každá třída měla svůj 
program, který byl vyvrcho-
lením týdenního tématu vý-
uky ve třídách. Všechny děti 
čekala dobrodružná cesta 
za pokladem a noční hry ve 
školce. Ve třídě Žabiček na 
děti čekal čmeláčí kluk Čmel-
da a byl smutný, protože se 
mu ztratil čmeláčí bráška 
Brunda. V podezření byl pa-
vouk Pokoutník. Děti se vy-
daly po stopách a opravdu, 
Brundu věznil pavouk Po-
koutník. Naštěstí děti cestou 
splnily všechny těžké úkoly, 
tak získaly nejen Brundu, ale 
i společenskou hru komár 
a každý získal hopíka.

Sluníčka se vydala po sto-
pách šamana, který unesl náčelníka a tím ohrozil indiánský 
kmen. Cestou potkala medvěda. Naštěstí byl medvěd přá-
telský a děti doprovodil k indiánskému teepe, u kterého děti 
objevily ztraceného náčelníka „Modrou jizvu“. Za indiánské 
úkoly, které děti splnily, jim náčelník daroval poklad. V něm 
děti našly luk a šípy i vlastní indiánské teepee.

Třída Berušek celý týden žila příběhem Julese Verna – Pět 
neděl v balóně. Když 
děti přicházely do tří-
dy, čekala na ně paní 
Kennedyová. Byla 
nemocná, ale naštěs-
tí se objevil pan Sa-
muel Ferguson a jeho 
manželka paní Fer-
gusonová a pomohli 
dětem hledat bylinky 

na uzdravení paní Kenedyové. Na konci cesty na děti čekal 
poklad a v něm balon Victoria a míč jako globus s mapou 
světa. Po návratu do školky děti uvařily paní Kenedyové čaj 
z našlých bylinek a uzdravila se.

Všechny cesty byly plné dobrodružství a jedno nemalé 
nám připravilo počasí. Všechny třídy potkal na cestě prud-
ký déšť. Třídě Sluníček bohužel překazil rozdělávání ohně 
s náčelníkem a na opékání špekáčků nedošlo, ale Sluníčka 
si poradila a společně si uvařila tousty. Všechny třídy si dále 
užívaly noc ve školce buďto polštářovou bitvou, nebo pyža-
movou diskotékou a nakonec děti usnuly při filmové pohád-
ce. Děkujeme všem rodičům za důvěru a za občerstvení, 
které na spaní ve školce připravili.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

ZMRZLINA VE ŠKOLCE
Dne 19. 6. na zahradu naší školky přijel zmrzlinář pan 

Dvořák. O zmrzlinu byl velký zájem, přišli na ni i školáci. 
Nejen že všichni obdivovali krásné zmrzlinové auto pana 
Dvořáka, ale také si všichni pochutnali na jeho výtečné 
zmrzlině. Byla vanilková a jahodová. Těšíme se, že pan 
Dvořák přijede se zmrzlinou zase za rok.

ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY
Dne 20. 6. jsme se rozloučili s našimi předškoláky. V le-

tošním roce jsme se loučili s 30 dětmi. Hned na úvod děti 
předvedly krátké taneční vystoupení, každý z nich se před-
stavil a po zazpívání hymny předškoláků „Ahoj školko“ 
byli budoucí školáci pasováni. Předškoláci byli pasováni 
budoucími paní učitelkami ze základní školy. Po skonče-
ní pasování bylo pro všechny připravené pohoštění, které 
připravily samy děti. O výzdobu se postarala tradičně naše 
paní kuchařka Simona Vobrová a naše nová paní uklízeč-
ka Eliška Mikolášová. Během pohoštění jsme promítali na 
televizi fotky odcházejících dětí. Byly to fotografie dětí od 
jejich nástupu do mateřské školy až po současnost. Rodi-
čům i dětem byla k dispozici „školková“ zahrada, některé 
děti využily k ochlazení i napuštěného bazénu na zahradě. 
Počasí nám přálo a loučení s předškoláky jsme si společně 
všichni užili.

Škola naruby
Škola naruby v naší školce a škole proběhla 21. 6. Před-

školáci se šli podívat do školy a vyzkoušet si, jaké to bude, 

až budou školu navštěvovat. Oběd měli také připravený ve 
velké školní jídelně. Oproti tomu prvňáčci se na dopoledne 
vrátili do školky. Cílem bylo předškoláky seznámit se škol-
ním prostředím a prvňáčkům připomenout jejich chvilky 
strávené ve školce.

MŠ Dříteň Petra Trnková
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PRÁZDNINY SKONČILY 
A NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 
2023/2024 SE ROZJÍŽDÍ

Během prázdnin se nám po-
dařilo připravit novou třídu pro 
děti 1. B. Zrekonstruovali jsme 
oddělení školní družiny v pří-
zemí budovy číslo 61, vybavili 
jsme učebnu novým nábytkem 
a interaktivní tabulí. Museli 
jsme se připravit na otevření 
dvou prvních tříd, obě první 
třídy jsou v budově číslo 61.

V průběhu přípravného týdne pak probíhaly intenzivní 
přípravy spojené s výzdobou tříd a chodeb školy, aby-
chom mohli 4. září přivítat všechny školáky.

Nejvíce jsme se těšili na naše nejmenší, na prvňáčky.
Slavnostní zahájení proběhlo před školou a jsme rádi, 

že nový školní rok spolu s námi zahájil pan starosta Josef 
Kudrle. Osobně přivítal každého prvňáčka a předal mu 
upomínkový list.
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Šikovné dívky z 9. třídy Natálka Vobrová a Natálka 
Papanová celé slavností zahájení uváděly a mimo jiné 
představily celý pedagogický sbor: Mgr. Blanku Vlasáko-
vou, ředitelku školy, Mgr. Blanku Bunešovou, zástupkyni 
ředitelky školy, Mgr. Lucii Šnajdarovou (1. A), Mgr. Barba-
ru Voráčkovou (1. B), Mgr. Valerii Soukupovou (2. třída), 
Mgr. Evu Marešovou (3. třída), Mgr. Kateřinu Rušínovou 
(4. třída), Mgr. Veroniku Bartouškovou (5. třída), Mgr. Pe-
tru Lysenko -Chvílovou (6. třída), Mgr. Pavlu Stulíkovou 
(7. třída), Mgr. Věru Koudelkovou (8. třída), Mgr. Lenku 
Novákovou (9. třída), Mgr. Annu Morávkovou, Mgr. Bo-
humilu Kopeckou, Mgr. Lucii Konfrštovou, Ing. Miloše 
Vlasáka, paní asistentky: Bc. Adélu Pavlovič, Hanu Faro-
vou a Martinu Rečkovou, vychovatelky: Bc. Pavlínu Va-
lentovou, která je vedoucí vychovatelka a zároveň školní 
asistentka, a Janu Krejčovou. Paní Hana Farová vedle 
pedagogické asistentky působí i jako vychovatelka.

Přeji nám všem úspěšný a pestrý školní rok. Prvňáč-
kům přeji, ať se jim ve škole daří a líbí, deváťákům, ať 
se s naší pomocí a podporou dostanou na střední školy 
a mohli tak pokračovat v dalším vzdělávání.

JAKÁ BUDE ORGANIZACE 
ŠKOLNÍHO ROKU 2023/2024?

Na začátku září odjeli žáci 6. třídy s paní učitelkou 
Mgr. Petrou Lysenko -Chvílovou a paní asistentkou 
Bc. Adélou Pavlović na adaptační kurz.

V průběhu školního roku pak sedmáky čeká environmen-
tální kurz ve Stožci, osmáky branný kurz a deváťáky spor-
tovní kurz. Žákům 2. stupně opět nabízíme lyžařský kurz, 
který proběhne pod vedením Mgr. Pavly Stulíkové na Lipně 
od 15. 1. do 19. 1. 2024.

Na konci loňského školního roku se uskutečnil zahraniční 
zájezd do Anglie, abychom podpořili výuku anglického jazy-
ka. Zájezd byl velice úspěšný, žáci i jejich rodiče byli moc 
spokojení a nadšení. Proto připravujeme i na letošní školní 
rok na přelomu května a června zahraniční zájezd do Švý-
carska, tentokrát na podporu druhého cizího jazyka, a to ně-
meckého jazyka. Plánujeme vyjet v rámci primární preven-
ce a dějepisu do Polska, kde bychom navštívili vyhlazovací 
koncentrační tábor Osvětim a historické město Krakov.

V průběhu školního roku proběhnou přednášky, webináře, 
projektové dny dle plánů metodičky prevence nežádoucích 
patologických jevů Mgr. Anny Morávkové, výchovné porad-
kyně Mgr. Věry Koudelkové a metodičky environmentální 
výchovy Mgr. Bohumily Kopecké.

Škola bude zapojená do projektů, kterým se budeme vě-
novat někdy několik dní, jindy průběžně během školního 
roku.

O všem vás budeme informovat prostřednictvím školy on-
line, našich webových stránek, našeho školního časopisu 
a Zpravodaje.

Připomínám termíny prázdnin a datum, kdy žáci bu-
dou dostávat vysvědčení. Podzimní prázdniny budou 
26. 10.–27. 10. , vánoční prázdniny 23. 12.–2. 1. , jarní 
prázdniny jsou v našem okrese od 11. 3. do 17. 3. , veliko-
noční prázdniny 28. 3.

Vysvědčení s hodnocením za 1. pololetí bude předáno 
31. 1. , pololetní prázdniny jsou 2. 2. , konec školního roku 
je 28. 6. 2024. Od 29. 6. do 1. 9. budou hlavní prázdniny 
a školní rok 2024/2025 začíná 2. 9. 2024.

Mgr. Blanka Vlasáková, ředitelka školy
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POUŤOVÉ SPORTOVNÍ  
A KULTURNÍ ODPOLEDNE  
A POUŤOVÉ SLAVNOSTI 

Lukostřelba, žonglérské vystoupení nebo 
pirátská show. To a mnohem více si mohli 
užít ti, co zavítali do Dřítně. Konal se zde 
totiž již 10. ročník Dříteňských pouťových 
slavností.

V sobotu to bylo sportovní odpoledne, kdy děti sou-
těžily v běhu nebo skoku do písku. Kulturní komise při-
pravila velmi pestrý sportovní a kulturní program určený 
především dětem. Občerstvení ve formě melounů a bro-
skví všechny účastníky příjemně osvěžilo. „Na zámečku 
se pak konala prodejní výstava tří výtvarnic, a prodejní 
výstava kaktusů,“ přiblížil program starosta Dřítně Jo-
sef Kudrle s tím, že neděle se nesla v kulturním duchu. 
„Lidé mohli zhlédnout módní přehlídku, vystoupení orien-
tální taneční skupiny i pohádky „O vlkovi a kůzlátkách“ 
a „O Koblížkovi“. Takovou třešničkou na dortu bylo vy-
stoupení Heidi Janků,“ dodal.

Odměnou pořadatelů byly úsměvy na tvářích dětí při 
úspěšném zdolání některého z úkolů, nadšení v očích, 
když viděly, co všechno za své snažení dostaly, a pros-
tá dětská radost, když se v tom úmorném počasí mohly 
zchladit vodou z postřikovačů.

„Na této akci mám rád, že se tu lidé sejdou, zavítají 
sem i rodáci, je to takové společenské odpoledne náso-
bené setkáním lidí. To potkávání má velký význam,“ řekl 
dříteňský starosta k akci,

jež se koná v rámci projektu Oranžový rok ve spolu-
práci s Jadernou elektrárnou Temelín Skupiny ČEZ. „Bez 
toho by to jen těžko šlo,“ podotkl dříteňský starosta.

Jaderná elektrárna Temelín Skupina ČEZ se na dění 
v jejich obci podílí několik posledních let. „Už když jsem 
sem před třinácti lety nastoupil do funkce, tak jsme s ČE-
Zem spolupracovali, a ve všech oblastech to bylo vždyc-
ky skvělé. Doufám, že naše spolupráce bude pokračovat 
i nadále,“ uzavřel povídání.
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MALFEST 2023
10. ročník MALFESTu 2023, pořádaný 

tradičně v areálu bývalého lihovaru v Ma-
lešicích, nalákal více než 300 příznivců 
rockového žánru. Letošní ročník na pódiu 

vystoupily kapely SEVEN, KRYPTON, SARAH, META-
LLICA czech tribute band, ANACREON a v neposlední 
řadě také skvěle zahrál MILOŠ DODO DOLEŽAL.

Atmosféru vytvořilo nejen vydařené počasí až do noč-
ních hodin, ale každý, kdo se přišel bavit a podpořit tuto 
akci. Je pro nás velkou ctí vidět známé i neznámé tváře 
na jenom místě, u „nás doma“.

Za důležitou podporu na této akci považujeme naše 
sponzory, kterých opravdu není málo:

Autodoprava Miroslav Jeřábek Dříteň, Š+H Bohuni-
ce, BULDOK stav, G -TEAM, TECHSTROM PROGRES, 
VALDMAN, s. r. o., Stanislav Tetenka ASC ČB, s. r. o., 
Střechy Jan Černý, ČEZ Energoservis, STARNET, TEM-
STAV, s. r. o., AJKA Solution, s. r. o.

Poděkování patří OÚ Dříteň, za poskytnutí areálu a po-
moci na přípravách, bez kterého by MALFEST 2023 ne-
měl takovou atmosféru.

Děkujeme všem, kteří jste nás podpořili, všem, kteří jste 
přišli, a věříme, že zpětná vazba nás přesvědčila o tom, 
těšit se na společné setkání u 11. ročníku MALFESTU 
2024.

SDH Malešice

ZÁMECKÝ VEČER
Zhruba dvě stovky návštěvníků přilákal 

v sobotu 2. září na zámek v Dřítni his-
toricky první Zámecký večer, který ini-
ciovaly a zrealizovaly členky dříteňské 
kulturní komise. Akci podpořila Skupina 

ČEZ v rámci programu letošního Oranžového roku v oko-
lí Jaderné elektrárny Temelín.

Zámecký večer s podtitulem „Tančete s námi v rytmu 
valčíku“ měl stylově laděný program i občerstvení. Ná-
vštěvníci mohli shlédnout balancování se sklem, přehlíd-
ku historických kostýmů,

a ohňovou show. Kdo chtěl, mohl si vyzkoušet střelbu 
z luku a dobový tanec.

Zámecké nádvoří a společenské prostory byly krásně 
a s citem nazdobeny. Součástí večera byla i velmi pove-
dená fotografická výstavka o historii Dřítně.
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AKTIVIZACE SENIORŮ           
Asistence Pomoc a Péče Slunečnice, z. ú.                                                   

Častým obrázkem je, že senior 
doma polehává bez zájmu a chu-
ti do života. Všechno ho bolí, je 
mrzutý a vlastně nic nechce. 
Nemá zájem ani koukat na televi-
zi, číst si, nemá koníčky. Ale proč 
mu nepomoci? Někdy je těžké 
člověka nějak motivovat do akce. 

Ale stojí to za tu trpělivost, protože nakonec se babičce 
nebo dědovi rozsvítí oči a zjistíme, co všechno by chtěli 
ještě zvládnout, zažít, předat svým vnoučatům a dětem.

Co to vlastně ta aktivizace je? 
Cílem je udržet seniory v aktivi-
tě, a to jak ve fyzické, psychické 
i mentální. Aktivizací se zacho-
vávají stávající schopnosti a do-
vednosti, ale také se lze naučit 
dovednostem novým. Díky ak-
tivizačním činnostem se senioři 

udržují v kontaktu s ostatními lidmi, mohou smysluplně 
trávit volný čas a zachovávají si soběstačnost, dále také 
podporuje jejich aktivitu a pohyb.

Aktivizace má mnoho podob. Může tam patřit například 
trénování kognitivních funkcí, což je paměť, pozornost, 
myšlení nebo třeba orientace, dále sem patří také řeč, 
mimika, schopnost psaní, kreslení atd. Trénováním ko-
gnitivních funkcí pomáháme mozku, aby dokázal lépe 
udržovat informace, kratšímu vzpomínání a vyjadřování. 
Kognitivní funkce můžeme trénovat každodenními čin-
nostmi, čtením novin, luštěním křížovek, sudoku či po-
dobným luštěním nebo různými jinými mentálními hrami 
a činnostmi.

Další formou aktivizace mo-
hou být různé druhy terapií – 
muzikoterapie (terapie s využi-
tím hudby), arteterapie (využití 
kreslení a malování), zootera-
pie (zví-
řata jako 

prostředek aktivizace, například 
felinoterapie – kočky, canistera-
pie – psi, hipoterapie - koně), ale 
také různé druhy pohybových 
terapií (taneční, jóga, cvičení pro 
seniory) nebo poetoterapie (léčba 
slovem, poezií, literaturou), ergote-
rapie (pracovní, pomocí fyzických 
činností) a mnoho dalších.

I my jsme se letos na aktiviza-
ci zaměřili a vyzkoušeli jsme si 
hned několik druhů. Muzikoterapii 
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zároveň s kognitivním tréninkem, kdy se senioři sešli 
v klubovně DPS Dříteň a měli možnost zkusit si hu-
dební kvízy, kdy museli rozpoznat písně podle názvů, 
slov či začátku písničky, ale také zavzpomínat pomocí 
písniček na přání či zkusit si hraní na různé hudební 
nástroje.

Dále jsme byli také na hipoterapii na statku v Grejnarově, 
kde jsme si zkusili koně nejdříve vyhřebelcovat a následně 
jsme se od nich také nechali povozit. Byli jsme také hosty 
v CSP Vodňany, kde probíhala zooterapie s papoušky. Viděli 
jsme, co všechno papoušci dokážou, a jak inteligentní jsou. 
Všem nám vykouzlili úsměv na tváři.

Specifickou formou aktivizace je dále reminiscence, ve 
které se záměrně vyvolávají vzpomínky z klientova života 
a následně se podporuje jejich rozvoj. Snažíme se o vyba-
vení příjemných vzpomínek a prožitků, které pomáhají zno-
vu prožít a pocítit pozitivní emoce, které jsou spojené s da-
nou vzpomínkou. Tato metoda se dá využívat jak u zdravých 
seniorů, tak i u seniorů s demencí. Dají se využít smyslové 
vjemy. Sluchové, kdy se pouští zvuky, které vyloudí vzpo-
mínky, čichové vjemy, známé vůně, hmatové, důvěrně zná-
mé předměty – retro nádobí, spotřebiče, noviny a časopisy, 
materiály, staré fotografie. Tato metoda se dá krásně využít 
i u imobilních či ležících seniorů. Většina lidí si rádo zavzpo-
míná. Za aktivizace si dále považuje například i vaření nebo 
pečení, čtení, různé společenské a kulturní akce.

Tentokrát jsme již nečekali na drobné ochlazení, a ještě 
v srpnu proběhlo tradiční opékání špekáčků za DPS Dříteň. 
Vedro nás naštěstí neodradilo, občas nám zafoukal i větřík, 
takže jsme si opékání užili, popovídali jsme si a ani se nám 
nakonec nechtělo domů. Do konce roku ještě plánujeme 
několik akcí – např. cvičení s Nelou ve spolupráci s CSP 
Vodňany, dále také podzimní či vánoční tvoření a snad ještě 
stihneme nějaký pěkný výlet. Tyto vedlejší aktivity jsou pod-
pořeny v Dotačním programu Jihočeského kraje a Dotačním 
programu města Vodňany.

Asistence Pomoc a Péče Slunečnice z. ú., je registrovaný 
poskytovatel sociální služby, který poskytuje terénní osobní 
asistenci, denně od 7:00 do 19:00 hodin. Působíme v ob-
cích s dojezdem do 20 km od Dřítně a od Týna nad Vltavou.

Na našich webových stránkách (www.appslunecnice.cz) 
najdete informace o tom, jak naše služba funguje, ale i o dal-
ších našich aktivitách a projektech, i našich podporovatelích. 
V článcích se dočtete různé zajímavé věci, zejména o péči 
o blízkého člověka, o specifikách péče a dalších potřebných 
věcech při pečování. Na naše kontakty se můžete kdykoli 
ozvat, vždy se budeme snažit vám poskytnout dostatek in-
formací o sociální oblasti a službách.

Háj, Vod

HASIČSKÁ SOUTĚŽ 
V MALEŠICÍCH    

První zářijovou neděli se v Malešicích 
konala za podpory Oranžového roku 
a Obecního úřadu Dříteň hasičská sou-
těž. Byla zařazena do seriálu Jihočeské 

hasičské ligy a Velké ceny okresu České Budějovice. 
Zároveň s VC byly předány i poháry za 19. ročník Pu-
tovního poháru skupiny ČEZ. Celkem se zúčastnilo 24 
mužských a 21 ženských družstev.

Soutěžilo se na nástřikové terče, na dráze s lehkým 
převýšením. Družstvu mužů z Jaronic dráha sedla nej-
lépe a s výsledným časem 20:24 se stali vítězi v muž-
ské kategorii JCHL, ve VC zabodovali muži z Hlubo-
ké u Borovan s časem 21:02. Z žen se dařilo družstvu 
ze Srubce. S časem 23:42 se staly vítězkami ženské 
kategorie JCHL. Děvčata z Nových Homol B s časem 
28:51, obsadila 1. místo v kategorii VC.

Za SDH Malešice děkujeme všem zúčastněným druž-
stvům a přejeme úspěšný konec letošní sezóny.

LETNÍ TÁBOR SDH MALEŠICE
Letní prázdniny jsou za námi a s nimi i letošní tábor. 

Byl skvělý. Děti se proměnily ve zlatokopy a pod vede-
ním šerifa Flanagana dobývaly Zlaté údolí. Sem tam 
jim do cesty vpadl nekalý lotr, který chtěl jejich úsilí 
zmařit. Zlatokopové se však nedali a díky spolupráci, 
selskému rozumu a trpělivosti s přehledem všechny 
překážky a úkoly splnili. Odměnou jim byly truhly s po-
kladem.

Příští prázdniny pojedeme na tábor znovu a doufáme, 
že se tam s mnohými potkáme. Vydáme se do Země 
krále Dobromysla. Budeme potkávat různé pohádkové 
postavy a těšit se z jejich úkolů. Přihlášky budou k dis-
pozici ke konci ledna 2024.

Letošním účastníkům, podporovatelům a pracovní-
kům na LT moc děkujeme! Všem dětem přejeme úspěš-
ný školní rok, všem rodičům dostatek trpělivosti a pev-
né nervy. V roce 2024 se budeme ve Frymburku těšit!
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BENEFIČNÍ AKCE –
STATEK TOMANDLOV

Dne 24. 6. 2023 byla uspořádána benefiční akce pro sta-
tek Tomandlov ze Záblatí. Výtěžek putoval na transparentní 
účet, ze kterého jsou hrazeny veškeré potřeby na chov koní 
a jiných zvířat, které na statku žijí.

Po tragické smrti Vojty Šplíchala zůstala jeho manželka 
Bára na provoz statku zcela sama. Sousedská solidarita 
byla úžasná. Slovo dalo slovo a během týdne byl sestaven 
bohatý program, který nalákal mnoho návštěvníků. Poté, co 
byla uctěna památka Vojty a jeho kolegy, mohli návštěvní-
ci vyzkoušet střelbu ze vduchovky, jízdu na koni, nechat si 
uplést copánky, vytvořit si něco na památku v místním ate-
liéru a ochutnat domácí zákusky z kuchyní místních hospo-
dyněk. Každý, kdo má smysl pro humor, si vyrobil vlastní-
ho koně, zaregistroval ho v sázkové kanceláři a sešel se 
s ostatními žokeji na startu parkurové dráhy. Soupeřili proti 
sobě muži a ženy všech věkových kategorií a o legraci ne-
byla nouze. Výherci navíc rozhodně neodešli s prázdnou. 
Program byl zpestřen také dražbou dortu a ukázkou nácviku 
policejního psa.

Hned v úvodu dostala návštěvníky do varu vynikající ka-
pela Maraton, která se v naší obci objevila poprvé, ale my 
věříme, že ne naposledy. O hudební program se postaraly 
také děti z místní základní školy pod vedením paní Rušíno-
vé a paní Michálkové. Kdo čekal nudu ve formě vážné hud-
by, tak se nedočkal. Moderní písně doprovázené kytarou 
zněly nádvořím a navodily krásnou melancholickou náladu. 
U kytary se ještě chvíli zůstalo. Folkové písně, u kterých zpí-
vala většina návštěvníků, nám zprostředkoval pan Hruška. 
V závěru došlo i na tanec, a to díky panu Hynkovi, který svůj 
zpět doprovázel pomocí kláves a tahací harmoniky.

Akce ten den vynesla spolu s částkou na transparentním 
účtu celkem 160.000 Kč. Obrovský dík patří všem účinku-
jícím, kteří se vzdali honoráře. Stejně tak všem, kdo zajistil 
jednotlivá stanoviště nebo se jakkoliv podílel na programu 
či organizaci. Poděkovat musíme též dětem z SDH Dříteň, 
které pomáhaly s roznášením letáků do schránek všech 
spádových obcí a obstarávaly jednotlivé stánky po celý den. 
Díky ochotě obecního úřadu propůjčit nám prostory zámeč-
ku a pódium jsme mohli tuto akci zorganizovat přesně tak, 
jak jsme chtěli. Vůbec není důležité, jak moc se kdo na akci 
podílel. Důležité je, že jsme pracovali jako tým, s nadše-
ním a pocitem, že tohle má smysl.

Helena Hajná a František Hošek
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STOLETÁ SE ROZPOMÍNÁ
u příležitosti vzniku samostatného československého 
státu – 20. část.

Nový rok – 1. 1. 1941 připadnul na středu, tedy 
den, kdy bylo možné na upraveném radiopřijíma-
či naladit ve večerních hodinách „Londýn“ a slyšet 
Jana Masaryka. Mimo jiné - „Do nového roku vám 
přeji zdraví, hodně zdraví, odvahu, klid a nesko-
nalou důvěru ve vítězství naší drahé, svaté věci! 
Vztahuji k vám ruce v bratrské lásce a pospolitosti. 
Vím, že skoro všichni jste bezpodmínečně s námi 
a právě to nám dodává sílu a pomáhá naší autoritě 
v mezinárodním světě.“

Další rok v nesvobodě bylo nutno přežívat ve 
svízelných podmínkách „Protektorátu“. A ten nebyl 
válčištěm! Ani klimatické podmínky nebyly příznivé. 
Zima tuhá a dlouhá se značným množstvím sněhu, 
který ležel až do jarních týdnů. Zemědělské práce 
byly zpožděné a v dalším průběhu roku převláda-
lo mokro. Samozásobitelské dávky byly sníženy 
na 16 kg chlebového obilí na osobu a měsíc. Obci 
Dříteň bylo určeno vozit obilí k semletí do Zbudova 
(mlýn F. Bukovskýho) a to vždy v úterý, v organizo-
vané koloně pod dozorem obecního hajného (Vác-
lav Novák), u kterého byla shromážděna „mlecí po-
volení“ jednotlivců. Využívat mlýn jednotlivě nebylo 
povoleno. Nouze s odvahou nutily k porušení naří-
zení a riskování. Kronikář zapsal: Občas někdo jel 
v noci, v neděli, polní cestou, buď povozem, nebo 
pouze s pytlem na jízdním kole a to i do jiného mlý-
na, podle známosti. V normální době se krmné obilí 
šrotovalo, ale nyní byly šrotovníky úředně zaplom-
bované. Okresním úřadem byl stanoven den, kdy 
se do obce dostavil delegovaný úředník, odplombo-
val několik šrotovníků a za jeho dozoru šrotovali ti, 
co vlastnili příslušné povolení.

V pondělí 23. června vyšlo také v protektorátních 
novinách obsáhlé VŮDCOVO PROVOLÁNÍ K NĚ-
MECKÉMU NÁRODU. Plné nacionalismu a frází 
o nutnosti povznést německý národ z opovržení, 
bídy, nouze a hladu k opětovnému vzestupu Říše. 
Mluví o nenávistné obkličovací politice vůči Němec-
ku. Z komplotu obviňuje Židy, demokraty, bolševiky 
a v duchu své politiky spílá, že tato nenávist po-
stihuje také Itálii a Japonsko, když je jim upírána 
účast na užívání statků tohoto světa. (Jsme v éře 
kolonialismu. – Pozn.) Semknutí v rámci „OSY“ je 
proto pouze aktem sebeobrany proti sobecké svě-
tové koalici bohatství a moci. – Nacionální socialis-
té! Německý národ neměl nikdy nepřátelské poci-
ty proti národům Ruska, ale přes dvě desetiletí se 
židovsko -bolševičtí držitelé moci v Moskvě snažili 
roznítit požár nejen v Německu ale i v celé Evropě, 
pokoušeli se vnucovat svou vládu jak myšlenkově 
tak vojensko mocensky.

Ano – jde o nezbytnou „omáčku“ k hlavnímu cho-
du. V neděli 22. června 1941 v 04.00 hod. začal 
dlouho připravovaný německý útok proti Sovětské-
mu svazu. Útok, o kterém Hitler počátkem února 

„mezi svými lidmi“ prohlásil: Až bude akce „Barba-
rossa“ zahájena svět zatají dech a neřekne ani slo-
vo. Němci zaútočili ve třech směrech. 1. Pobaltí, 
Leningrad. 2. Brest -Litevsk, Smolensk, Moskva. 3. 
Ukrajina, Doněcká pánev. Moskva byla až druho-
řadým cílem, Hitler usiloval o dobytí Kyjeva, Smo-
lenska, Leningradu, Stalingradu a o likvidaci Rudé 
armády. Německo se svými spojenci zaútočilo ar-
mádami o síle 3 700 000 vojáků. Ve dvaceti tanko-
vých divizích operovalo 3 498 tanků, bylo nasazeno 
19 000 zbraní ráže 20 – 50 mm, minomety 50 mm – 
16 000, 80 mm – 11 000, polní děla 75 mm – 
4 000, 150 mm – 1 000, houfnice 105 mm – 5 500, 
150 mm – 3 000. Němci měli na východní frontě 
k dispozici 2255 akceschopných bojových letadel 
a dalších asi 1 000 pro doplňující službu (průzkum, 
pošta, zásobování). Na zemi bylo využíváno přes 
500 000 motorových vozidel a přes jeden milion 
koní.

Pro sovětské jednotky byl německý útok překva-
pením, kterým byly zaskočeny – nutno říct včetně 
vrchního velitele Stalina. Předcházejících několik 
objektivně správných a časově přesných zpravodaj-
ských varování bylo odmítnuto s tím, že se jedná 
o dezinformace. V sovětských kasárnách zavládnul 
zmatek a projevovaly se vážné chyby a nedostat-
ky. Dopad krutých politických čistek ve velitelských 
sborech armád, nedostatečný výcvik, nedostateč-
né velení, absence techniky (radiostanic), špatné 
zásobování pohonnými hmotami a municí, z velitel-
ského pohledu nesmyslné – chybné zásahy jak po-
litických komisařů u jednotek, tak Stalina. Na straně 
obránců bylo k dispozici 2 700 000 sovětských vo-
jáků. Jednotky nebyly plně mobilizované, ani k boji 
připravené, zcela selhávala logistika. Velitel letec-
tva západního frontu generál Ivan Kopec během 
22. června obletěl všechna svá podřízená letiště 
a po přistání – zděšen realitou spáchal sebevraždu.

Luftwafe v průběhu prvního dne zničila 1 200 so-
větských letadel. Za dva týdny Němci postoupili 
o 300 – 600 km. Boje se postupně odehrávaly na 
frontě dlouhé od Baltu po ústí Dunaje – 2 000 km 
a záhy o dalších 1 000 km více na hranicích SSSR, 
Finska a Norska. Hitler měl připravenou vyhlazo-
vací válku. V protokolu ze zasedání státních tajem-
níků (2. 5. 1941) je zapsáno: Není pochyb o tom, 
že mnoho milionů osob bude usmrceno hladem, až 
budou ze sovětského území odesílány potraviny 
do Německa. Cílem Hitlerových plánů bylo zničení 
bolševického režimu a získání životního prostoru 
pro Německo.

Historie zaznamenala, jak okamžitě na Hitlerovu 
agresi lokajsky zareagovaly satelitní vlády. 22. 6. 
vyhlásila Sovětskému svazu válku Itálie, 23. 6. 
vláda tzv. Slovenského státu a 27. 6. Maďarsko. 
Ke dni 30. 6. byl v SSSR zřízen Státní výbor pro 
obranu, kterému předsedal Stalin. Ve směru „Po-
baltí“ Němci do 14. 7. zajali kolem 300 tisíc sovět-
ských vojáků a získali asi 2 500 sovětských tanků. 
Navzdory objektivním příčinám a obhajobě mohl 
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Stalin pokračovat v popravování velitelů pro jejich 
„protisovětskou činnost“. Stalin a Berija se začali 
masovou likvidací – vražděním bez soudu zbavovat 
desítek tisíc politických vězňů, kteří byli v lágrech 
v Pobaltí. Za první měsíc války Rudá armáda utrpě-
la velmi těžké ztráty – na 850 000 vojáků na frontě 
padlo nebo bylo vážně zraněno, asi 1 milion vojáků 
se dostal do zajetí. Sověti ztratili přes 6 000 tanků, 
9 500 děl, 3 500 letadel. Na německé straně padlo 
asi 100 tisíc vojáků, bylo vyřazeno na 40 % tanků 
z množství, se kterým zaútočili a 950 letadel.

V pátek 18. července 1941 – před dříteňskou 
poutí, bylo možno z protektorátních novin vyčíst – 
mimo jiné: Titulek: Osudová hodina bolševismu 
udeřila. Text věštecky informuje, že děj a výsledek 
bude obdobný jako v minulém roce v případě Bene-
luxu a Francie. Pro bolševické armády není žádné 
záchrany. – Velkoněmecká říše stojí bezmála dva 
roky ve vítězném boji, který nevyhledávala, ale před 
nímž také necouvla, vědouc velmi přesně, že musí 
přijít tak jako přichází očistná bouře po řadě dus-
ných dnů. – Britská bombardovací letadla svrhla za 
uplynulé noci na několika místech severozápadní-
ho Německa nepatrný počet trhavých a zápalných 
pum. Škody vznikly pouze bezvýznamné. – ČTK: 
Z Vůdcova hlavního stanu. Vrchní velitelství bran-
né moci oznamuje: Sovětské vedení vysílá do boje 
svoje poslední zálohy a pokouší se zadržet útočný 
nápor německé branné moci a spojenců.

Asi 9 milionů vojáků stojí zde proti sobě v boji, je-
hož rozsah převyšuje všechny dějinné předsta-
vy. Velké úspěchy jsou na obzoru.

Znovu – pokolikáté již, bylo na Zemi rozpoutá-
no nepředstavitelné, neuvěřitelné, nelidské peklo. 
Tentokrát mu lidé říkají – vyhlazovací válka, holo-
caust, v tomto případě „holocaust kulkou“. Masové 
vyvražďování. Naplňování Hitlerova cíle – totální 
likvidace celé společnosti. Celých měst a vesnic 
včetně všeho obyvatelstva. Následují slova znalců 
z oboru historie genocidy.

Pokud existuje nějaké místo, kde zahynula idea 
moderní evropské civilizace založená na respektu 
k jednotlivci, toleranci a hodnotě lidského života pak 
to bylo na nekonečných pláních Ukrajiny a Ruska. 
Brutálně vypálené vesnice, obléhaná města, ve kte-

rých byli lidé donuceni ke kanibalismu, neustávající 
popravy politických odpůrců a domnělých špionů, 
porušování veškerých konvencí a pravidel pro ve-

dení války, znásilňování žen a mladých dívek, ra-

bování majetku a přírodních zdrojů. To vše je vý-

sledkem nacistické ideje „nové Evropy“ založené 
na nadřazenosti árijské rasy. K této představě Hitler 
získal rozsáhlou podporu od německého obyvatel-
stva v evropských zemích a v kolaborujících reži-
mech Rumunska, Slovenska, Chorvatska aj.

Vyvražďování civilního obyvatelstva bylo za-
hájeno ihned po 22. červnu 1941. Prvními oběť-
mi byli Židé žijící na území Ukrajiny, Běloruska, 
pobaltských států a Ruska. Speciální oddíly SS – 

Einsatzgruppen je hromadně likvidovaly střelnými 
zbraněmi. Hned v prvních týdnech hitlerovského ta-
žení byla spáchána řada pogromů. Podle historic-
kých pramenů bylo „masově zlikvidováno“ nejmé-
ně 2 700 000 lidí. Zastřelením, upálením, utopením 
v řece či v bažině, pohřbením zaživa, pověšením. 
Počet židovských obětí této nacistické invaze na 
území SSSR tak tvoří téměř polovinu celkového po-
čtu obětí holocaustu.

V této souvislosti a v zájmu historické pravdy je 
nutno připomenout, že v září 1939 poté co Němec-
ko přepadlo Polsko se k útoku v souladu s tajnou 
dohodou (Molotov – Ribbentrop) 17. září 1939 při-
pojil Sovětský svaz. Spolu s územím se pod vládou 
Sovětů ocitlo obyvatelstvo – mimo jiné 15 000 pol-
ských armádních důstojníků a na 10 000 lidí z řad 
inteligence. Jako prominentní zajatci byli vězněni 
v tristních podmínkách v Bělorusku, západním Rus-
ku a na Ukrajině. V roce 1940 vedení NKVD – L. 
Berija a jistě ne bez vědomí Stalina rozhodnul, že 
je nežádoucí aby se tyto osoby v budoucnu vrátily 
do Polska. Bylo rozhodnuto je zavraždit „pro nepřá-
telský postoj ke komunistickému režimu Sovětské-
ho svazu“. Dějištěm těchto masakrů se stala místa 
Katyň, Kalinin a Charkov.

Symbolem genocidy evropských Židů zvané „ho-
locaust kulkou“ se stala rokle Babí Jar 2,5 km 
dlouhá, až 50 m hluboká poblíž Kyjeva. – Bitva 
o ukrajinské hlavní město Kyjev trvala od 7. 7. do 
19. 9. 1941. Součástí postupu německé armády 
byla systematická perzekuce a masová likvidace 
nežádoucích podlidí. Podle německého rozkazu 
byli postupně shromažďováni nejdříve Židé – muži, 
ženy, děti a od rána 29. září začaly jejich hromad-
né pochody k rokli Babi Jar. Za první dva dny bylo 
v této lokalitě zastřeleno 33 771 židovských mužů, 
žen a dětí. Následovali váleční zajatci, partyzáni, 
Romové, komunisté, každý kdo fyzicky, psychicky, 
ideologicky neodpovídal typu – árijský „übermen-
sch“, nadčlověk. Fotografie z místa zločinu.

Toto masové vraždění zde pokračovalo až do 
poloviny listopadu. – V srpnu 1943 byla těla obětí 
v souvislosti se „zahlazováním stop po německých 
zločinech“ vykopána a spálena. – Míst, která jsou 
svědkem podobných krutostí, jsou „na Východě“ 
stovky. Ve městě Rovno bylo takto 6. a 7. 11. 1941 
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postříleno 18 000 Židů, hrůzný seznam je dlouhý – 
Bogdanovka, Gomel, Šiauliai, Polotsk, Borisov…

Během německého válečného tažení na východ 
padlo do zajetí přes 5 000 000 sovětských vojáků. 
Patřili k prvním obětem masového vyhladovění 
na „Východě“. V zimě 1941- 1942 dosáhnul počet 
usmrcených zajatců nepředstavitelné výše – hlad, 
nemoc, epidemie, upalování zaživa, hromadné po-
pravy. Do konce této války přesáhnul počet masově 
vyvražďovaných zajatců 3 miliony. Z pohledu árij-
ských nadlidí se jednalo o jediné nutné a správné 
řešení ve smyslu očištění evropského prostoru od 
„slovanských podlidí“.

Himmler označil válku proti SSSR za „nutný dů-
sledek rozporu mezi germánskou říší a rasou 
méněcennou; tato válka by neměla žádný smysl, 
kdybychom 20 let po vítězství nemohli plně a to-
tálně osídlit německým obyvatelstvem území Čech 
a Moravy, jihovýchod Pruska, západních Pomořan, 
Horního Slezska, Běloruska, Krymu a pobaltských 
území“. Velitel 6. armády polní maršál Walter von 
Reichenau vydal 10. října 1941 rozkaz „O počínání 
vojsk na Východě“ : Protože cílem této války je zni-
čení židovsko – bolševicko – asiatského systému, 
musí být voják bezohledný a potlačit jakýkoliv pocit 
lítosti.“

Stěžejním vykonavatelem vyhlazovacích akcí 
byly oddíly einsatzgruppen (zásahová jednotka na 
úrovni praporu) které se dělily na einsatzkomman-
da a sonderkommanda (roty) a dále na teilkomman-
da (čety). Einsatzgruppe A prováděla vyhlazovací 
akce v Litvě, Lotyšsku, Estonsku a dál na východ, 
einsatzgruppe B na středním úseku východní fron-
ty, eisatzgruppe C ve střední a severní části Ukra-
jiny a einsatzgruppe D na jižní Ukrajině, na Krymu 
a na Kavkaze. Náhled do evidence – počet likvidač-
ních akcí einsatzgruppe B ke dni 20. srpna 1941 – 
17 014.

O roku 1941 v protektorátu můžeme říct, že po-
kračovala ilegální aktivizace odboje, nejčastěji for-
mou sabotáží v průmyslové výrobě a v železniční 
dopravě. Od ledna 1941 platila pro všechny občany 
pracovní povinnost. – Práce schopní obyvatelé 
ve věku od 18 do 50 let mohli být přikázáni na ne-
odkladnou práci mimořádné státně politické nebo 
hospodářské důležitosti a to až na dobu jednoho 
roku. - Říše začala pociťovat nedostatek pracov-
ních sil a občany Protektorátu postihlo následně 
ještě tzv. nucené pracovní nasazení na práci v Ně-
mecku – totaleinsatz, týkalo se především ročníků 
1921 – 1924. Škodolibost mezi lidmi vzbuzovalo 
organizování sbírky teplého ošacení a prádla pro 
vojáky wehrmachtu. Blesková válka se tentokrát 
nepovedla a německé vojáky čekala s otevřenou 
náručí ruská zima, na kterou nebyli ani v nejmen-
ším připraveni. I v tom spočívala část naděje že 
„karta se obrátí“. Smrtihlav ovšem začal rázně ko-
nat i zde.

Německou Karlovu univerzitu (NKU) vede rektor – 
SS Standartenführer prof. Wilhelm Saure, speciali-

sta na otázky osídlování. Pod jeho vedením se NKU 
v tomto směru významně angažuje a závěry smě-
řují ke konečnému řešení – zániku českého náro-
da. R. Heydrich se ujal funkce říšského protektora 
v sobotu 27. září odpoledne. Ještě toho dne vydal 
„Nařízení o vyhlášení civilního výjimečného sta-
vu“ – stanné právo a od neděle 28. 9. začaly svojí 
krutou činnost zvláštní stanné soudy. Ještě v so-
botu byl zatčen a uvězněn předseda protektorátní 
vlády generál Alois Eliáš. A se strojovou pravidel-
ností pokračovalo zatýkání a popravy. Ještě v ne-
děli 28. 9. 1941 byli popraveni generálové Josef 
Bílý (69 r.) a Hugo Vojta (56 r.), 29. 9. gen. Franti-
šek Horáček (50 r.), 30. 9. náčelník České obce so-
kolské Dr. Augustin Pechlát (64 r.), ve středu 1. 10. 
generálové Oleg Svátek (53 r.), Mikuláš Doležal 
(52 r.) a Václav Šára (48 r.); v sobotu 4. 10. praž-
ský primátor JUDr. Otakar Klapka (50 r.). Během 
tohoto stanného práva, které skončilo 20. 1. 1942, 
vynesly stanné soudy 486 rozsudků – trest smrti 
a 2 242 rozsudků – deportace do KT. Nejfrekven-
tovanějšími místy poprav – jízdárna v Ruzyňských 
kasárnách, areál Kounicových studentských kolejí 
v Brně. – Průvodní opatření stanného práva: Sta-
novena policejní hodina – na 22.00, po ní ustává 
veškerý veřejný život, jsou zavřeny všechny pro-
vozovny, zákaz divadel a slavností; bylo zabaveno 
přes 15 000 rozhlasových přijímačů, odstraňovány 
nežádoucí sochy.

Heydrich v Praze 2. října přibližoval svým lidem 
velkoněmecké vize: „Oblasti (osídlené Slovany) 
ve kterých bude jednou vládnout vyšší vrstva ně-
meckého obyvatelstva a které se postupně rozšíří 
daleko do nitra Ruska, se stanou naší surovino-
vou základnou a zde sídlící obyvatelstvo se stane 
pracovní silou, která bude využívána pro veškeré 
úkoly. Přiznáme jim roli otroků.“ - Státním tajem-
níkem říšského protektora byl jeho nohsled SS-
-Obergruppenführer K. H. Frank. V roce 1941 má 
k ruce 1 500 úředníků Gestapa, 300 úředníků krimi-
nální policie a 350 členů Sicherheitsdienstu (zpra-
vodajská služba SS). Podle Hitlerových pokynů 
Frank až do konce války pracoval na „plánu poněm-
čení českého národa“. A Hitler měl jasno – viz Mein 
Kampf nebo jeho slova ze 16. 12. 1941: „Gigantický 
prostor musí být co nejrychleji zpacifikován, toho 
dosáhneme nejlépe tím, když zastřelíme každého 
kdo se na nás jen křivě podívá.“

V den, který byl pro každého Čecha svátkem – 
28. října, nemohla být v tisku jakákoliv zmínka, 

místo toho třeba z první 
stránky Lidových novin (List 
národního souročenství) 
jim byla nabízena fotogra-
fie s textem: Řišský ministr 
Dr. J. Goebbels dovršuje 
dnes 15 let svého působení 
v úřadu župního vedoucího 
berlínské župy.
(Snímek: Sandau ‑Atl.)



Zpravodaj obce Dříteň 3/2023 19

HISTORIE

Zmiňuji to, protože si myslím, že ze stovky mož-
ných snímků J. Goebbelse redakce vybrala ten 
nejhorší a uvedla autorský zdroj, aby mohla být 
z obliga. – Druhá světová válka nabírá na intenzitě. 
Koncem září je datován začátek bitvy před Mosk-
vou a 5. prosince začátek sovětské protiofenzivy. 
Rusové musí uhájit Moskvu, ale… v ulicích už se 
staví barikády. Do čela Západního frontu byl povo-
lán G. K. Žukov. Do protiofenzivy nastupují vojáci 
16. armády, 20., 29., 30., 31. a 1. úderné armády 
a s nimi – jako proti Napoleonovi (1812) „generál 
zima“.

Občané hlavního města SSSR – převážně ženy, 
kopou protitankové obranné příkopy před Moskvou.

Kolem 6. prosince byla situace pro Němce už kraj-
ně kritická. Teplota se pohybovala kolem 30 °C pod 
nulou. Polní maršál Fedor von Bock podával 5. 12. 
toto hlášení: Naše síla je u konce. – Nedařil se ani 
ústup, zamrzlé motory nešly nastartovat, v rámci 
jednoho namátkou vybraného pluku je zaznamená-
no 318 případů omrzlin. Ke 13. 12. 1941 byla po-
rážka Němců pod Moskvou dovršena. – Němci byli 
zatlačeni o 80 – 250 km zpět a wehrmacht utrpěl 
první citelnou porážku. Ztráty Rudé armády tu jsou 
odhadovány v rozmezí 700 – 900 tisíc vojáků; na 
německé straně bylo na 250 tisíc mrtvých a zraně-
ných a na 200 tisíc vojáků zajato. – Podle Žukova 
hitlerovské vrchní velení přecenilo své možnosti 
a podcenilo možnosti Sovětů. – Podle německého 
velitele Hoepnera: Ofenzivní bojeschopnost se vy-
čerpala nadměrnou fyzickou a morální zátěží, ztrá-
tou velkého počtu velitelů a nedostatečným zimním 
vybavením. – Na německé straně z pochopitelných 
důvodů selhal také průzkum, který nic nezjistil o re-
zervách a zálohách Sovětů. K tíži Hitlera budiž 
přičteny chyby ve velení, chybné načasování ofen-
zivních operací – Balkán, Afrika nebo příliš dlouhé 
zvažování směrů Kyjev – Krym – Moskva. - Polní 
maršál Bock dostal 19. 12. dovolenou, Walther von 
Brauchitsch – vrchní velitel pozemního vojska re-
zignoval, tankového velitele H. Guderiana Hitler 
25. 12. 1941 odvolal a od toho dne se sám posta-
vil do čela vchního velitelsví pozemních sil (OKH), 
osobně velel pozemním silám až do konce války.

Ve stejných týdnech se válečná dobyvačnost ne-
chala slyšet i na západní světové polokouli. 7. pro-

since zaútočili Japonci na Pearl Harbor, Hong Kong, 
Malajsko a Filipíny. 8. prosince vyhlásily USA a Vel-
ká Británie válku Japonsku, 11. 12. Německo a Itá-
lie vyhlásily válku Spojeným státům. – 12. 12. 1941 
vstoupilo Slovensko do válečného stavu se Spoje-
ným královstvím a Spojenými státy americkými.

Už třetí školní rok zahajovala Marie Pavlíčková 
na svojí dvoutřídní škole ve Dřítni v pondělí 1. září 
v područí hákového kříže a ve válečné atmosféře. 
V 1. třídě – 28 dětí, ve 2. třídě – 25 dětí a v poboč-
ce v Nové Vsi – 14 dětí. Zápisy ve školní kronice 
jsou z pochopitelných důvodů velmi stručné. Před-
sedou rodičovského sdružení – Václav Berounský 
(č. 33), jednatelem učitel Atonín Gasenbauer, po-
kladníkem – František Schönbek a dalšími členy 
výboru – Josef Žák a Lidmila Jungwirthová. V Nové 
Vsi předsedou – Václav Štabrňák (č. 10), jednatel-
kou – Marie Pavlíčková a pokladníkem Karel Ton-
dr. – Další stručné záznamy jen potvrzují svízelné 
pracovní a životní podmínky. - Hodina začátku vy-
učování na období prosinec – leden byla výnosem 
ministerstva posunuta na 8.30 nebo 8.45 (podle 
místních podmínek). - Vánoční prázdniny stano-
veny na dny 21. 12.–18. 1. 1942. Pro nedostatek 
paliva prodlouženy do 7. 2. a ukončení 1. pololetí 
posunuto ze 14. 2. na 28. 2. - Pro trvalé mrazivé 
počasí a nedostatek paliva pololetní prázdniny pro-
dlouženy do 3. 3. 42. - V březnu 1942 provedena 
ošacovací akce, ze státní subvence 300 K a obec-
ní dotace 200 K bylo podarováno 7 školáků (z toho 
1 dívka). Kronika je uvádí jmenovitě, obdrželi boty 
nebo košili a v jednom případě oblek. Školní rok byl 
ukončen ve čtvrtek 9. července 1942, ale to jsme se 
v čase předběhli.

Jak už víme, Vánoce a závěr roku 1941 – po-
chmurná atmosféra stanného práva, trvalého dohle-
du a hrozících represí. Stručné ohlédnutí na závěr. 
- Průměrná měsíční mzda 1 600 Kč a ceny v roce 
1941 (v závorce ceny na konci války). Mouka – 
1 kg – 60 K (150 K), sádlo - 1 kg - 200 K (1 800 K), 
kg zrnkové kávy 700 K (3 000 K). - Vyšly knihy - Cir-
kus Humberto (Eduard Bass), Záhada hlavolamu 
(Jaroslav Foglar). - V kinech se promítaly filmy - 
Přednosta stanice, Noční motýl, Hotel Modrá hvěz-
da, Roztomilý člověk.

- Počet obyvatel na území Čech a Moravy – 
11 129 373.

- Počet světové lidské populace činí necelé 2,4 
miliardy.

- Britům se podařilo prolomit kódování německého 
šifrovacího stroje ENIGMA.

Václav Odradovec
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ČESKÉ BUDĚJOVICE › 2023 A1A - SPORTFOTBAL OP MUŽI

ČESKÉ BUDĚJOVICE › 2023 C1A - WEDOS OP DOROST

Borovany Dříteň 1:3

Dříteň Loko B 1:4

Srubec Dříteň 3:1

Dříteň D. Bukovsko 2:0

Černý Dub A Dříteň 23. 9.

Dříteň Římov 30. 9.

Kamenná Dříteň 7. 10.

Dříteň Rudolfov B 14. 10.

Žabovřesky Dříteň 21. 10.

Dříteň Jankov 28. 10.

Sedlec A Dříteň 4. 11. 

Dříteň Nová Ves 11. 11. 

Ledenice Dříteň 3:4

Dříteň Větřní 14:4

Borovany Dříteň 1:4

Dříteň N. Hodějovice 24. 9.

Velešín Dříteň 1. 10.

Dříteň Mladé 8. 10.

H. Stropnice Dříteň 15. 10.

Lipí/K. Újezd Dříteň 28. 10.

Planá Dříteň 5. 11.
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ČESKÉ BUDĚJOVICE › 2023 F1B - OP MLADŠÍ ŽÁCI SK.B

ČESKÉ BUDĚJOVICE › 2023 H1C - OP MLADŠÍ PŘÍPRAVKA SK.C

Lišov B Dříteň 3:5

Dříteň Roudné 1:6

Dříteň Sedlec 4:5

Borek Dříteň 25. 9.

Planá/JFA Dříteň 29. 9.

Dříteň Újezd 5. 10.

D. Bukovsko Dříteň 14. 10.

Dříteň Hrdějovice 19. 10.

Lipí Dříteň 27. 10.

Hluboká Dříteň 16:5

Dříteň Loko 10:11

Ševětín Sedlec 3:3

Dříteň Planá 2:6

D. Bukovsko Dříteň 30. 9.

Dříteň Zliv 3. 10.

Rudolfov Dříteň 10. 10.

Týn Dříteň 19. 10.

Dynamo B Dříteň 31. 10.

Zápasy v měsíci září u kterých není uvedeno výsledné skóre, 
nebylo skóre v době uzávěrky zpravodaje známo.
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AKCE S PREZENTACÍ SPOLEČNOSTI ČEZ A JADERNÉ ELEKTRÁRNY TEMELÍN ZE SKUPINY ČEZ

ORANŽOVÝ ROK 2023 V OBCI DŘÍTEŇ

Datum Název akce Místo konání Pořádající

ŘÍJEN

07.10.2023 Turnaj v nohejbale - o pohár starosty Hala Dříteň Tůma Karel

14.10.2023 Turnaj ve stolním tenise Chvalešovice SDH Chvalešovice

21.10.2023 Pohádkový les pro děti Záblatí, Záblatíčko SDH Záblatí, SDH Záblatíčko-Rado-
milice

24.10.2023 Drakiáda Dříteň MŠ Dříteň

28.10.2023 Turnaj ve stolním tenise Dříteň SDH Dříteň

LISTOPAD

04.11.2023 II.ročník dříteňského běhu Dříteň SDH Dříteň

11.11.2023 Martin na bílém koni Velice SDH Velice

16.11.2023 Lucerničkový průvod Dříteň ZŠ, Školní družina Dříteň

18.11.2023 Karetní turnaj Dříteň SDH Dříteň

26.11.2023 Tvoření pro stromeček Malešice SDH Malešice

30.11.2023 Vánoční jarmark Dříteň ZŠ Dříteň

PROSINEC

01. 12. 2023 Rozsvícení vánočního stromku Záblatí SDH Záblatí

02. 12. 2023 Rozsvícení vánočního stromku Záblatíčko Osadní výbor Záblatíčko

02. 12. 2023 Adventní trhy a tvořivé dílny Dříteň Kulturní komise obce Dříteň

02. 12. 2023 Rozsvícení vánočního stromku Dříteň Kulturní komise obce Dříteň

03. 12. 2023 Rozsvícení vánočního stromku Malešice SDH Malešice

03. 12. 2023 Rozsvícení vánočního stromku Velice SDH Velice

03. 12. 2023 Rozsvícení stromku+Mikulášská nadílka Chvalešovice SDH Chvalešovice

05. 12. 2023 Mikulášská nadílka Dříteň MŠ Dříteň

09. 12. 2023 Mikulášská nadílka Záblatí SDH Záblatí, SDH Záblatíčko-Rado-
milice

13. 12. 2023 Česko zpívá koledy Dříteň Kulturní komise obce Dříteň

19., 20. 12. 2023 Vánoční besídky Dříteň ZŠ Dříteň - 1. stupeň

20. 12. 2023 Cesta do Betléma Dříteň MŠ Dříteň

25. 12. 2023 Vánoční zábava Záblatí SDH Záblatí

28. 12. 2023 Turnaj ve stolním tenise Malešice SDH Malešice

30. 12. 2023 Karetní turnaj ve filkách Malešice SDH Malešice

30.11.2023 Vánoční jarmark Dříteň ZŠ Dříteň
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22.. RRooččnnííkk DDříítteeňsskkééhhoo bběhhuu pprroo ddoobbrroouu vvěcc
Mladí hasiči SDH Dříteň s podporou obce Dříteň všechny srdečně zvou na 2. ročník běžeckého 
závodu po okolí obce Dříteň

4.11. od 9 hodin na nádvoří zámku ve Dřítni
Máme pro vás připraveny i dětské závody 

Od 100m pro nejmenší až po 5 km 
Startovné dobrovolné
Výtěžek ze startovného bude vložen na sbírku Domova ŽLUTÝ PETRKLÍČ z.s.

Start dětských závodů 9:30

Start hlavního závodu 10:30 

Registrace na Facebooku událost Dříteňský běh pro dobrou věc nebo na behdriten@seznam.cz

Přijďte podpořit dobrou věc sportovní účastí nebo vytvořením 
výborné divácké kulisy 
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Uzávěrka 4. čísla Zpravodaje obce Dříteň je v pátek 1. prosince 2023
Příspěvky můžete zasílat na kontakt: katka.rusinova@seznam.cz · Redakce si vyhrazuje právo články upravit, popřípadě zkrátit dle potřeby.  
Fotografie jsou zveřejněny se souhlasem autorů, ostatní bylo použito z archivů Základní Školy a Mateřské Školy Dříteň, případně místních spolků. 

Zpravodaj je v elektronické podobě na stránkách obce Dříteň www.obecdriten.cz 
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Provozní doba sběrného dvora:
Čtvrtek 16:00 – 17:00
Neděle 16:00 – 17:00

Mimo první neděli v měsíci po svozu tříděného odpadu!

Žádáme občany, aby pytle na odpad byly využity celé a ne zaplněny jen do poloviny!

MĚSÍC Termíny  - svozy odpadů - separovaný odpad!!!
(plast, papír, tetrapak) VŽDY V SOBOTU

Říjen 7. 10. 2023

Listopad 4. 11. 2023

Prosinec 2. 12. 2023

UPOZORŇUJEME  

OBČANY 

NA DODRŽOVÁNÍ VYHLÁŠKY 
O DODRŽOVÁNÍ KLIDU 

V NEDĚLI A O SVÁTCÍCH!


